お客様各位

株式会社 セゾンテクノロジー HULFT Square テクニカルサポートセンター

## HULFT Square 一部ドメイン名の変更について

平素より、HULFT Square をご利用いただき、誠にありがとうございます。

HULFT Square の「App Square」機能を利用する際のドメイン名が変更となります。

お客様の Firewall 等の接続制限を行う構成において、許可リストに HULFT Square のドメインを登録 されているお客様は下記内容をご確認いただき、許可リストの変更をお願いいたします。

一記一

#### ■変更時期

2024年10月6日

#### ■変更内容

使用可能なアプリケーションを入手する機能である「App Square」の URL が変更となります。

☐ 「app.square.hulft.com/portal/applications」

新「store.square.hulft.com/portal/applications |

#### ※「App Square」の呼び出し元

HULFT Square ログイン後の右上に「App Square」のアイコンがございます。



#### ■変更目的

今後の「App Square」におけるアプリケーションの更なる充実と、機能改善時のメンテナンス性向上のために構成変更を行います。

#### ■お客様側の対応について

HULFT Square アクセスの為に許可リストを設定する場合は、以下の URL で設定いただく事を推奨いたします。

[square.hulft.com]

### ■当ご案内に関する問い合わせ先

技術サポートサービス契約先にお問い合わせください。

# 【改訂履歴】

2024年9月24日	初版作成
------------	------